



Уважаемые коллеги-связисты!

Президиум Курганской областной организации Общественной организации «Профсоюз работников связи России» поздравляет всех с наступающими праздниками - Днем Международной солидарности трудящихся и великим праздником - Днем Победы!

Эти праздники – символы мира, добрых надежд и обновлений, глубокого уважения и высочайшей оценки созидательного труда, а также ратного подвига народа, его стойкости и мужества! Они навсегда останутся самыми светлыми и значимыми для всех поколений!

Мы объединены единым стремлением и целями – сделать для всех зауральцев родной край экономически и социально обеспеченным!

Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, прекрасного настроения, благополучия и успехов в профессиональной деятельности.

Встретим праздник Весны и Труда в профсоюзных колоннах!

С уважением, Изольда Смирнягина, председатель Курганского обкома профсоюза.